

ЗАВТРА ВЫБОРЫ В ВЕРХОВНЫЙ СОВЕТ СССР

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

ВСЕ-НА ВЫБОРЫ!

Завтра ровно в шесть часов утра гостеприимно распахнутся двери всех 118 избирательных участков, образованных на территории Люберецкого района, и избиратели будут приглашены выполнить свой высокий гражданский долг — принять участие в выборах в Верховный Совет СССР.

Как к большому всенародному празднику, все мы готовились к этому дню. И подготовка успешно завершается. Отовсюду поступают десятки сообщений о выполнении предвыборных обязательств.

На миллионы рублей дополнительной продукции дали сверх 5-месячного плана сельмашевцы завода им. Ухтомского, косинские трикотажники, текстильщики пос. им. Октябрьского, люберецкие ковровцы, малаховские строители машин для угольных шахт. Сотни семей отмечают в эти дни новоселье в досрочно сданных в эксплуатацию домах. Ранние овощи, молоко, мясо дополнительно к заданию отправляют труженики полей и ферм.

В дни предвыборной кампании проведена большая массово-политическая работа. Более 7600 агитаторов разъясняли положение о выборах, рассказывали о трудовой и общественной деятельности кандидатов в депутаты М. Е. Давыдова и А. Н. Туполева.

В ходе кампании прочитаны лекции на политические темы. В яркую демонстрацию единства партии и народа вышли избиратели, посвященные встречам с кандидатом в депутаты М. Е. Давыдовым.

Большую популярность получили вечера вопросов и ответов, на которых избиратели, встретившиеся с руководящими работниками района, узнали о перспективах дальнейшего развития городов и поселков, о том, что будет сделано в ближайшие пять лет.

На предстоящих завтра выборах, как и на предыдущих, партия выступает в нерушимом блоке с беспартийными. Мы идем на выборы под знаменем решений XXIII съезда КПСС, воодушевленные итогами семилетки и перспективами нового пятилетнего плана.

Величественна и пятилетка нашего района. Промышленность должна будет увеличить валовой выпуск продукции на 30 процентов, причем 80 процентов этого прироста получить за счет повышения производительности труда. Совхозы, колхозы, птицефабрика резко увеличат производство овощей, картофеля, мяса, молока, яиц. Вырастут кварталы новых благоустроенных домов, школ, учреждений культуры, здравоохранения.

И эти новые планы уже претворяются в жизнь. Мы радуемся успехам коллективов Косинской трикотажной фабрики, коврового комбината, завода алмазных инструментов, которые освоили работу по новой системе планирования и экономического стимулирования. Люберецчане приветствуют новаторов Косинской фабрики, заводов им. Ухтомского, торгового машиностроения, Томилинского электровакуумного и Люберецкой трикотажной фабрики, разработавших личные планы повышения производительности труда и принявших обязательства план первых двух лет пятилетки выполнить к 50-летию Великого Октября, а пятилетний — к 100-летию со дня рождения В. И. Ленина.

Работники сельского хозяйства успешно провели посевые работы, развернули уход за посевами и значительно перевыполнили пятимесячные планы-заказы продажи государства всех видов продукции. Товарищи избиратели, все как один приедут завтра на избирательные участки и выполнят свой гражданский долг!

Кто хочет, чтобы еще быстрее росли все отрасли народного хозяйства, дальше развивались советская наука и культура, усиливалась наша обороноспособность и крепло дело мира, сильнее становилась дружба народов СССР, повышалось материальное благосостояние советских людей, тот будет голосовать за политику Коммунистической партии, за кандидатов блока коммунистов и беспартийных.

Все—на выборы!

Напоминаем: завтра голосование будет проходить с 6 часов утра до 10 часов вечера.

Есть полугодовой план!

Труженики совхоза имени М. С. Горького брали на себя обязательство: ко дню выборов в Верховный Совет СССР выполнить полугодовой план продажи овощей государству. Свое слово они сдержали с честью. Коллектив этого хозяйства 9 июня завершил полугодовой план заготовок овощей. В торговую сеть доставлено свыше 1930 тонн огурцов, редиса, зеленого лука, сельдерея, петрушек и другой зеленой продукции. Это на одну тысячу с лишним тонн больше против соответствующего периода прошлого года.

До конца июня будет продано государству дополнительно к плану не менее 800 тонн ранних овощей.

Т. Е. КТО постоянно живет в районе Высшей школы, давно уже привыкли ничему не удивляться. Но представьте себе человека, который не был здесь четыре года и сегодня приехал в Люберец. В первую очередь он застает в автобусах: 1-й, 2-й, 3-й, 4-й, 20-й, 25-й и т. д.—на каком ехать? «Если вам на улицу Космонавтов, лучше всего на четвертом», — посоветует кто-нибудь. А ему не надо на улицу Космонавтов, потому что в районе Высшей школы нет, такой...

Вернее, не было. И Южной не было. И на Строительной стояло всего три дома. Приезжий хорошо помнит, что тут были поля птицефабрики почти от самого Рязанского шоссе и до леса.

Поразительно быстро

РАЙОН НОВОСЕЛОВ

и сам пока не знаю. Только вчера получил здесь квартиру в новом доме...».

А какой-нибудь мальчишка с красным галстуком скажет гордо: «Это наша школа, дядя!»

На фасаде красный транспарант: «12 июня — выборы в Верховный Совет СССР». Не стесняясь,

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

ОРГАН ЛЮБЕРЕЦКОГО ГК КПСС и ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ МОСКОВСКОЙ ОБЛАСТИ

№ 90 (9237)

Суббота, 11 июня 1966 г.

Год издания 35-й

Газета выходит по вторникам, средам, четвергам и субботам

Цена 2 коп.

НА ВЫБОРЫ СОВЕТСКИЕ ЛЮДИ ПОЙДУТ ПОД ЗНАМЕНЕМ РЕШЕНИЙ ХХIII СЪЕЗДА ПАРТИИ. КОММУНИСТИЧЕСКУЮ ПАРТИЮ, СОВЕТСКИЙ НАРОД ВООДУШЕВЛЯЮТ ИТОГИ СЕМИЛЕТКИ И ПЕРСПЕКТИВЫ НОВОГО ПЯТИЛЕТНЕГО ПЛАНА. ПОДНИМАЯСЬ ПО КРУТЫМ СТУПЕНИЯМ ПЯТИЛЕТОК, НАША СТРАНА НЕУКЛОННО ДВИЖЕТСЯ К ВЫСОТАМ КОММУНИЗМА, СТАНОВИТСЯ ВСЕ МОГУЩЕСТВЕННЕЕ И КРАШЕ.

(Из Обращения ЦК КПСС ко всем избирателям).

Хороши у нас дела

Только что вместе с тремя другими работниками завода вернулся я из Крыма, из санатория «Ударник». Настроение очень хорошее. Прежде всего потому, что замечательно отдохнул, подлечился.

Но не это главное. Главное — впечатления от встреч с людьми, проводившими отпуск вместе со мной. Были они со всех концов страны. И все рассказывали о радостных переменах, произошедших за последние годы, о грандиозных работах, которые предстоит выполнить в новой пятилетке.

Вышел первый день на работу и здесь приятные вести. Осуществляя обязательства в честь выборов, наш завод план пяти месяцев выполнил на 104 процента, а ведущий механический цех, где я работаю, — на 108 проц. Сверхплановая продукция — подарок коллектива к выборам.

В предвыборном Обращении Центральный Комитет партии рассказал о достигнутых успехах за отрезок времени, прошедшего после прошлых выборов, и о грандиозных планах на ближайшее пятилетие. За осуществление этих планов и отдаю я свой голос 12 июня.

Г. УДАЧИН,
шлифовщик Малаховского экспериментального завода.

Проголосуем всей семьей

Разительные перемены произошли за четыре года, прошедшие со времени последних выборов в Верховный Совет СССР. За примерами недалеко ходить. Только за последние два года на заводе им. Ухтомского введено в эксплуатацию свыше 12 тысяч квадратных метров добротного жилья. Неизвестно, например, стал поселок им. Калинина. Его улицы украсились новыми пятиэтажными домами со всеми удобствами.

В этом есть доля и нашего труда. Накануне выборов мы завершили штукатурные работы в 80-квартирном доме. Справляемся со сменной нормой за пять часов при высоком качестве отделки квартир.

Мы, строители, с семьями пойдем завтра на избирательные участки и отдадим своим голоса за достойных кандидатов блока коммунистов и беспартийных. В. ПИЛИПЕНКО, бригадир ОКСа завода им. Ухтомского.

Совершеннолетие

Бот говорят, совершеннолетними считаются те, кому исполнилось восемнадцать лет. Хотя это и правильно, но... как-то не чувствуешь, что стала взрослой. Все вроде как раньше и смотрят так же, и так же называют девчонкой.

Настоящее совершеннолетие — это, по-моему, тогда, когда вместе с другими, с теми, кто намного старше тебя, придешь на избирательный участок, когда знаешь, что твой голос такой же важный, как и любой другой.

Мне особенно радостно, что впервые в жизни я буду участвовать не просто в выборах, а в выборах в Верховный Совет Советского Союза. Вот это уж действительно совершеннолетие!

А. ЧИЛИКИНА,
рабочница комбината ВИНИТИ.



Александра Павловна ЧУШКИНА — одна из старейших телятниц колхоза имени Ленина. Хорошими трудовыми успехами встречает она день выборов в Верховный Совет СССР.

Фото А. Архипова.

ОНИ ДОСТОЙНЫ ДОВЕРИЯ НАРОДА



СЛОВ НЕТ, первая забота директора — добиваться того, чтобы совхоз непрерывно увеличивал производство. Но Михаил Ефимович понимает, что одному эту задачу не решить. И, стараясь вести хозяйство по последнему слову науки, внедряя все новое, передовое, он прежде всего стремится уделить этим новым весь коллектив.

Когда нужно, М. Е. Давыдов может и приказать. Но прежде всего он убеждает, убеждая, выслушивает и мнения других.

Однажды на совете специалистов решался вопрос, как лучше механизировать удаление навоза в свинарниках. Варштадт предлагалось много. Избрали по-

сле детального обсуждения, на наш взгляд, лучший. В 4-х свинарниках уже механизация внедрена и тяжелый неприятный труд свинарек в этих помещениях свелся теперь лишь к управлению механизмами.

Один из авторов этих заметок сомневался, когда Михаил Ефимович стал ратовать за строительство пленочных теплиц:

«Пусть дешевые они, да непрочные. Каждый год придется вкладывать средства на ремонт».

— Попробуем и проверим, кто прав, — заключил директор.

Попробовали, подсчитали осенью и убедились, что использование пленки — дело выгодное.

В нынешнем году под пленкой овощи выращиваются уже на площади 7.000 кв. метров.

И таких примеров можно привести много.

Сотни тысяч рублей дополнительной прибыли дали использование свиного навоза в теплицах вместо коровяка, кастрация свиноматок и другие новшества. И за каждое боролся наш директор, боролся, доказывая на опыте, исподволь подводя людей к правильному решению вопроса.

И ДРУГАЯ черта М. Е. Давыдова — забота о человеке. Есть еще руководители, к счастью, таких все меньше становится, которые рассуждают: «Мое дело думать о производст-

ве совхозе очень много построено за последние годы. Все рабочие живут в благоустроенных домах. Есть у нас и Дом культуры, и магазины, и столовая, и профилакторий.

Могут сказать: а причем здесь директор? Совхоз богатый, деньги есть — вот и строят.

Но это не совсем так. Возьмем тот же профилакторий. Здание его предназначалось под комбинат бытового обслуживания, и когда строительство уже подошло к концу, М. Е. Давыдов предложил открыть вместо ком-

однокомнатные квартиры. «А что если начатый уже строительством 48-квартирный дом перепланировать на 56-квартирный?» — подали мысль в парткоме. Директор ухватился и за эту идею, хотя осуществить ее было не просто. Пришлось договориться с проектировщиками, утвердить измененный типовой проект в Госстрое. И вот дом построен, в нем 44 однокомнатных и 12 двухкомнатных квартир.

ДА, МНОГО ДЕЛ у директора многоотраслевого крупного хозяйства. И, несмотря на занятость чисто производственными делами, находит Михаил Ефимович время, чтобы вникнуть в судьбу человека, добиться в

вышестоящих организациях такого решения вопроса, какое больше устраивает коллектива, поговорить с молодежью, позабыться об отдыхе людей.

Поэтому-то и будут дружно голосовать за своего директора работники «Белой Дачи», поэтому и мы, доверенные лица коллектива, призываем отдать голоса за М. Е. Давыдова всех трудящихся района.

Н. КРУГЛЯКОВА,
агроном тепличного комбината.
Н. СИТНИКОВ,
ст. инженер-строитель.

НАШ ДИРЕКТОР



БИОГРАФИЧЕСКИЕ данные о кандидате в депутаты Верховного Совета ССР Михаиле Ефимовиче Давыдове хорошо известны избирателям. Родился в простой рабочей семье и стал руководителем крупнейшего совхоза «Белая Дача». Но не все директора избираются депутатами.

И все же, почему наш коллектив, обсуждая, кого послать представителем от люберчан в состав верховного органа Советской власти, назвал имя своего руководителя?

Коротко сказать можно так: потому, что Михаил Ефимович и для рабочих, и для специалистов совхоза не только старший по службе, но и первый товарищ в жизни.

После детального обсуждения, на наш взгляд, лучший. В 4-х свинарниках уже механизация внедрена и тяжелый неприятный труд свинарек в этих помещениях свелся теперь лишь к управлению механизмами.

Один из авторов этих заметок сомневался, когда Михаил Ефимович стал ратовать за строительство пленочных теплиц:

«Пусть дешевые они, да непрочные. Каждый год придется вкладывать средства на ремонт».

— Попробуем и проверим, кто прав, — заключил директор.

Попробовали, подсчитали осенью и убедились, что использование пленки — дело выгодное.

В нынешнем году под пленкой овощи выращиваются уже на площади 7.000 кв. метров.

И таких примеров можно привести много.

Сделано парторганизации — воспитывать, а профсоюза — заботиться о людях». Не таков Михаил Ефимович. К нему запросто может зайти каждый посоветоваться по личным делам, обратиться с просьбой. И сам он не считает зазорным десять раз поговорить с человеком.

Работает у нас в теплицах Алла Холина. Пришла она к нам из Клинского училища, профессию освоила. Но вдруг: «Уйду, в Москву устроюсь».

Не раз приглашал ее к себе Михаил Ефимович, расспрашивал, чем совхоз ее не устраивает. И все же ушла. А через месяц вернулась. И теперь при каждой встрече остановит директор девушку, спросит, не нуждается ли в чем.

бината совхозную здравницу. Не все согласились сразу с этим.

— Никчемная идея, — говорил кое-кто. — Если отдохнешь, то уж где-нибудь вдалеке. Не пойдут сюда люди.

Говорили и ошиблись. За год в профилактории отдохнули и поправили здоровье 300 человек, а желающих еще больше.

Что же касается бытового комбината, то его хорошо разместили в бывшем магазине.

А вот другой пример, из области жилищного строительства. Давно вроде все переехали в новые дома, а заявления на улучшение жилищных условий поступают. И это естественно. Одиночки становятся семейными, семьи малые вырастают в большие. Но чаще у нас спрос на

ТОВАРИЩ, на каком бы краю земли подмосковной ни застала вас эта строка, всплывшая в небо. Вслушайтесь! И почти наверняка слуха вашего коснется звенивший пояснил. То лепят все концы света 104-е 114-е, 124-е, 134-е, «Ту...»

Верно, и самому вам приходилось занимать место в кресле этих машин, отправляясь в дальний путь, опираясь на их надежные крылья. Стало быть, вы уже знакомы если не с самим Андреем Николаевичем Туполевым, то, по крайней мере, с плодами его труда. А дело рук лучше всего раскрывает облик самого человека.

Нам почастливилось видеть его, слушать своеобразную, яркую генеральную конструкцию. Лет шесть тому назад группа студентов Московского авиационного института вознамерилась построить летательный аппарат неизвестной конструкции. Поначалу его окрешили «снежинкой». В слово это, кроме лирики, была вложена мечта юных, уверенных, что детище их будет парить так же свободно, как и подгоняемая легким ветерком снежинка. Но вскоре ребята столкнулись с трудностями, которые недавно подстерегают инженера-новатора. Сомнения их маститых наставников поставили под угрозу всю работу студенческого конструкторского бюро, и тогда ребята написали еще одну бумагу. Нет, вовсе не техническую, а скорей лирическую, страстную, как сама их мечта. То было письмо к Андрею Николаевичу Туполеву. Через некоторое время в институт приехали несколько пожилых товарищей из туполевского КБ и, поработав некоторое время плечом к плечу с юными конструкторами, помогли им доказать, что юношеская мечта зиждется на реальной основе. Так на наших глазах проявились некоторые черты туполевского характера: искусство обращаться с молодыми конструкторами не наставительно, а как с коллегами. Есть у генерального конструктора

и еще одно качество, помогающее ему точно видеть слабое место будущей конструкции. Многие называют это интуицией.

Летчик-испытатель Зюзин рассказывал, что однажды Андрею Николаевичу показали чертежи новой машины. Прищурившись, он занес над чертежом красный карандаш и провел по листу замысловатую кривую:

— Здесь на посадке может надломиться хвост...

Все расчеты проверили — как будто предположение не оправдывается. Начали испытания. Шесть посадок — все в порядке. Тогда летчик-испытатель решил чуть форсировать встречу колес с землей. И все, кто был на поле, убедились, что слом сошел с кривой, нарисованной Андреем Николаевичем.

Про эту туполевскую интуицию ходит немало легенд. Но если вдуматься, то это вовсе не интуиция, а способность быстро считать, анализировать новую ситуацию, применять к ней годами накопленный опыт.

ТРЕВОЖНЫЙ был час взлета чкаловского экипажа, впервые стартовавшего с одного из подмосковных аэродромов в Соединенные Штаты Америки. Знаменитый АНТ-25 нагружен до максимума — горючего и всех припасов должно хватить на беспосадочный перелет. Но всех беспокоило: на каком метре разбега взлетит тяжелый корабль?

Андрей Николаевич внимательно выслушал все рапорты и вдруг, резко повернувшись, пошел вдоль взлетной полосы. Все изумленно посмотрели ему вслед. И только командир экипажа Валерий Чкалов, приглянувшись к походке конструктора, необычно для него медлительной, все понял.

А когда дали старт, Чкалов увидел, где остановился Туполев. И понял: именно там взлетать. Вот самолет поравнялся со своим конструктором, тот чуток присел, глянул под колеса: между ними и землей показался таки просвет,

Способность разглядеть сущность новых явлений помогает Туполеву не только открывать новые пути в науке конструирования. Она делает его характер цельным и твердым. А это очень помогает в жизни. И не только ему, но и его сотрудникам.

В дни тяжелых испытаний в Андрее Николаевиче находили опору его товарищи. Он учил их думать и действовать в интересах Родины. И творческий этот коллектив выдержал испытания на прочность в грозную годину Великой Отечественной войны, определив точный расчет своего руководителя и воспитателя.

В 1942 году огромный самолет АНТ-42 с советской правительственно-делегацией на борту лег курсом на запад. Под аккомпанемент крупнейших зенитных калибров фашистской Германии, оставил за собой задыхавшихся «мес-

тав» в пятиминутной речи Туполева уместились и приличествующие случаю поздравления. Но они как-то сразу отступили на второй план. А зазвучало главное: слово о том, как менее чем за сорок лет с легкой ленинской рукой из студенческого кружка, собравшегося вокруг профессора Н. Е. Жуковского, возникла и расправила свои широкие крылья передовая в мире советская авиационная наука.

Первый свой самолет Туполев построил в основном из дерева. В Советской России, только становившейся на ноги из руин гражданской войны, материал этот казался самым доступным, а кое-кому и перспективным.

Иначе думал Туполев. Он понимал, что взлететь на высоту, достойную века социалистической революции, можно лишь на металлических крыльях. Первой маши-

ной неопытность, отважно жаждущую познать и достичь.

Под гром аплодисментов ушел с трибуны того юбилейного вечера МАИ человек, чья жизнь неотрывна от истории и перспектив советской авиации.

— Неспокойный гражданин, — слова эти были сказаны в торжественной тишине мемориального музея Н. Е. Жуковского, где мы на днях встретились с Николаем Николаевичем Бураковым. Более сорока лет провел он в коллективе, который возглавляет А. Н. Туполев.

— Да, беспокойный, — повторяет Николай Николаевич, глубоко затягиваясь папироской. — А что толку-то в спокойствии государственного деятеля, работающего в век социальной и научно-технической революции?

Уже несколько лет подряд А. Н. Туполев наделен парламентскими полномочиями. И его депутатская активность ничем не уступает конструкторской окрыленности.

Вот лишь две цифры. В среднем ежедневно Андрей Николаевич обстоятельно знакомится с просьбами, нуждами и заботами пяти избирателей. На сегодня 2000 их просьб нашли положительное решение благодаря личному вмешательству депутата.

Все это мы и решили рассказать накануне выборов, ибо Андрей Николаевич Туполев — вновь подмосковный кандидат в депутаты Совета Национальностей Верховного Совета ССР. И хочется, чтобы, опуская 12 июня свой бюллетень, вы еще раз вдумались в жизнь и дела человека, сотворившего наши крылья.

В. СЕМЕНЦОВ,
А. ШАХОВ,

КРЫЛЬЯ

12 июня — День работников легкой промышленности

За героизм в труде

За выдающиеся заслуги в выполнении заданий семилетнего плана и достижение высоких технико-экономических показателей по производству тканей, трикотажа, обуви, швейных изделий и другой продукции легкой промышленности Президиум Верховного Совета СССР присвоил звание Героя Социалистического Труда с вручением ордена Ленина и золотой медали «Серп и молот» группе работников предприятий легкой промышленности Московской области.

За успешное выполнение заданий семилетнего плана по производству тканей, трикотажа, обуви, швейных изделий и других товаров народного потребления, а также заслуги в развитии легкой промышленности Президиум Верховного Совета СССР наградил орденами и медалями СССР большую группу рабочих и инженерно-технических работников легкой промышленности, работников партийных, профсоюзных и комсомольских организаций.

Список награжденных по Люберецкому району будет напечатан в газете «Люберецкая правда».

Успехи текстильщиков

Добрьими делами отмечают свой традиционный праздник — День работников легкой промышленности — текстильщики фабрики имени Октябрьской революции.

Во всех цехах люди трудятся с новым приливом сил. Коллектив фабрики уже выработал с начала года дополнительную к плану свыше 419 тысяч метров тканей и 17 тонн пряжи.

ТРИКОТАЖНИЦЫ ОПЕРЕЖАЮТ ГРАФИК

Швейный цех Косинской трикотажной фабрики. Не умолкает шум моторов машин. У всех приподнятое настроение — швеи готовят трудовые подарки к своему празднику — Дню работников легкой промышленности. Только за четыре дня июня коллектив цеха изготавливал свыше задания 1500 штук первосортных трикотажных изделий.

ЗА ЧЕСТЬ ФАБРИЧНОЙ МАРКИ

Передовые работницы Пехорской прядильной фабрики отмечают праздник высокопроизводительным трудом. Если по норме положено вырабатывать за семь часов 211 килограммов пряжи, то бригада В. Алексеевой выпускает по 245—250 килограммов.

Люди дорожат честью марки своей фабрики. Благодаря глубокому знанию технологии производства они вырабатывают пряжу хорошего и отличного качества.

ДОПОЛНИТЕЛЬНО К ПЛАНУ

Больше добрых товаров ширпотреба населению! Под таким девизом идет соревнование среди рабочих Малаховского, производства, фирмы «Труд». Став на трудовую вахту в честь выборов в Верховный Совет СССР, малаховцы добились увеличения выпуска продукции. Они уже пошли дополнительно к плану 10 тысяч 300 штук мужских сорочек разнообразной расцветки.

ПОЧЕТ ВАМ, ГАЛИНА ИВАНОВНА!

Есть такая пора в жизни человека, когда незаметно кончается детство и наступает зрелость. Галя очень рано по-взрослела. В семье Чингаевых, как, собственно, и сотнях тысяч других семей нашей Родины, охваченной огнем священной борьбы за свою свободу, жизнь складывалась трудно. Мать долго хворала и еще совсем молодой умерла, а вскоре не стало отца. Вот тогда Галя и почувствовала себя ответственной за судьбу младших брата и сестренки. Не окончив школу, девушка пошла на фабрику, «Активистка».

...Галя заменила ребятам мать и отца, приняв на себя все заботы об их воспитании. А забот было немало. На работе не подозревали, какое бремя приняла Галя на свои хрупкие плечи. На фабрике известно было, что Чингаева неистово умеет трудиться, что брака у нее не бывает, что норму она всегда перевыполняет, точна, скрупульна, исполнительна. Здесь ее приняли в 1959 году в члены партии, избрали в состав фабкома профсоюза.

Часто так бывает: трудовая жизнь на виду, а что у человека дома — об этом не всегда нам известно. Ребята подросли, Вера окончила семь классов и заявила, что хочет работать и со школой все покончено. Пятиклассник Сашка стал отбиваться от рук. Галина Ивановна забеспокоилась, ведь ей так хотелось дать ребятам то, чего сама в свое време-

все хватает времени у этого человека. Была в составе партийного бюро фабрики, была членом городского комитета партии.

За годы работы на предприятии швеи Галина Ивановна выпустила сверх нормы несколько тысяч трикотажных изделий, а три года назад освоила вторую профессию и работает вязальщицей на фановой машине, но уже в новом просторном, хорошо оборудованном корпусе Люберецкой трикотажной фабрики. Только в этом году она связала на своей машине дополнительную к заданию 150 комплектов деталей для женских жакетов. Приняла обязательство по досрочному выполнению пятилетки, Галина Ивановна до конца года обязалась дать еще 180 комплектов сверх нормы.

Нелегок жизненный путь этой молодой женщины, коммунистки, ударницы коммунистического труда Галины Ивановны Чингаевой, но она и не ищет легких путей!

Г. РЕВЗОН.

О людях хороших

мя получить не смогла. Пришла она к нам в редакцию...

Сашку удалось устроить в школу-интернат. Каждую субботу Галина Ивановна ездила за ним в Москву и привозила на выходной день домой. Мальчику там понравилось и отзывы о нем были в школе хорошие. Вера пошла в 8-й класс.

Но у Галины Ивановны хватило мужества, чтобы и самой учиться. Поразительно, как на



Шестнадцать лет работает на Люберецком ковровом комбинате ткачиха Юлия Ивановна Васильева, не одну молодую работницу обучила она своей профессии. Быстро освоила Васильева новое оборудование и на 15—20 процентов ежедневно перевыполняет сменную норму выработки.

На снимке: справа Ю. И. ВАСИЛЬЕВА и шпулярница комсомолка ТАМАРА АРИСТОВА. Бригада, в которой они работают, с честью несет звание коллектива коммунистического труда.

Фото В. Федотова.

Лучшая пропаганда — делом

ЗАМЕТКИ С ПЛЕНОУМА ГК ВЛКСМ

ления предыдущих ораторов... Много слов и капля в море живых примеров. А ведь один пример стоит десятка самых красивых фраз.

Подрастает поколение грамотных, начитанных юношей, — продолжал Иваненко. — И мы, воспитатели, не имеем права быть ниже их и даже равными им по уровню знаний и умению пользоваться этими знаниями.

Аплодисментами были встречены заключительные слова выступления Г. Иваненко о том, что лучшая пропаганда решений XV съезда ВЛКСМ — работа без лишней болтовни, без бюрократии, работы с людьми.

Желающих выступить на пленуме было достаточно. Секретарь комитета ВЛКСМ Томилинской птицефабрики А. Терентьев рассказала об итогах соревнования в честь съезда, об успехах молодежи фабрики, о планах дальнейшей работы. Интересным было выступление И. Фроловой из ИГД. Комсомольцы института поддерживают тесный контакт с детской комендатурой милиции, специальный сектор занимается воспитательной работой с так называемыми «трудными» подростками. В доме № 7 поселка ВУГИ комсомольцы организовали пионерскую станцию, где в фото-, радио- и других кружках занимаются более ста ребят. Серьезный упрек И. Фроловой высказался в адрес кустового совета микрорайона, который с момента образования не собирался ни разу.

Убежден, что гораздо более содержательного выступления

ждали участники пленума от делегата XV съезда ВЛКСМ Ирины Кутовой; но оно свело к краткому изложению доклада первого секретаря...

Директор универмага № 18 З. Иванова рассказала о работе первого в районе комсомольско-молодежного магазина. В сложных условиях трудится этот коллектив. Ведь здесь ежедневно проходят практику 120 учащихся торгового училища, а план остается планом, и требования к комсомольско-молодежному магазину не становятся ниже. «В протоколы все не запишешь, — говорит З. Иванова. — А ведь на каждом шагу приходится убеждать, доказывать, учить, одним словом, вести воспитательную работу. Не секрет, что в торговлю иногда приходят люди не по зову сердца, а так, лишь бы куда...»

Когда же кончился пленум, З. Иванова сказала мне: «Плохо я выступила! Надо было говорить не об этом. Мы ведь в собственном кotle варимся! Раньше бывала у нас инструктор горкома комсомола Нина Волкова, а сейчас вообще никто не заглядывает. Не подскажут, не помогут... Поэтому и трудно!»

Заключительным было выступление инструктора ГК КПСС М. А. Архиповой:

— Воспитание было, есть и будет главным в работе комсомола — сказала она. — Сейчас перед вами стоит задача: каждый комсомолец — воспитатель, каждый должен найти свое место в строю единого воспитательного фронта. Быть членом Ленинского комсомола — не значит просто носить в кармане билет. Это значит быть активным борцом за наше общее дело — за коммунизм.

В. НЕСТЕРОВ.

Наступила пора сенокоса

Поточным методом

Около Ульянина возвышаются стога — это еще прошлогоднее сено. Заготовили его много, но коровы ели его неохотно, было оно низкого качества. Слишком растянулась уборка трав в том году, растения пересошли.

Этим летом в Ульянинском отделении племзавода «Петровское» тщательно готовились к сенокосу, чтобы провести его в сжатые сроки. Было создано специальное звено из 8 механизаторов. Знену была придана вся необходимая уборочная техника. Разработаны условия оплаты труда: рабочие будут получать дополнительную оплату за перевыполнение нормы и за хорошее качество сена.

Разработали технологию работы по срокам: после косьбы сгребание и ворошение сена, затем копнение, наконец скохливание и стогование. Поточный метод уборки трав оправдал себя с первых же дней.

Сенокос начали 4 июня, раньше, чем в прошлом году. Косить предстояло 540 гектаров. За четыре дня травы скосены на 126 га. На 30 га сено уже собрано в копны.

Механизаторы, заинтересованные в быстрейшем завершении сеноуборки, трудятся с полной отдачей сил. На косьбе примером может служить тракторист Е. Корнилов и рабочий Ф. Черняков, В. Полевой и Д. Никитин. Механизатор Н. Спиридонов умело сгребает сено боковыми граблями. Подборщиком-копнителем управляет со знанием дела П. Шавель.

Л. БЕЛЯЕВА,
агроном.

Готовим травяную муку

В Константиновском отделении совхоза «Константиновский» ежедневно накашивается 15—20 тонн многолетних трав. Зеленая масса отвозится машинами на Томилинскую птицефабрику для корма птице.

С 1 июня мы начали готовить травяную муку. Для этого на постоянном пункте установлен специальный агрегат АВМ-0,4 в котором трава быстро высыхает и измельчается в муку.

Известно, что при естественной сушке трав в сене содержится намного меньше каротина и перевариваемого протеина. В 1 кг изготавливаемой нами травяной муки около 180 мг каротина.

Травяная мука — прекрасный корм для кур. В день мы намываем ее по 3—3,5 тонны. Производство муки будет удвоено, как только вступит в действие второй агрегат. Для этого нужен новый трансформатор.

А. ПУДОВКИН,
бригадир.

После ливня

На днях на Малышевском отделении колхоза им. Дзержинского приступили к сенокосу.

Трактористы Н. Егоров и А. Грачев скосили траву на площади около 30 га. Внезапно хлынувший сильный ливень прервал работу. Но сегодня снова светит солнце, по лугам скользит ветерок. Сено сохнет в прокосах.

ЛЮБЕРЕЦКАЯ ПРАВДА

10 июня 1966 г.
№ 90 (9237) 3 стр.

В субботний ВЕЧЕР



Напряженные дни сейчас у старшеклассников. Идет проверка знаний.

На снимке: ученицы 8-го класса первой школы Людмила Калинина и Людмила Веселова готовятся к экзамену.

Фото В. Тапонова.

В победу надо верить

ФУТБОЛ

Наша предыдущая игра в г. Павлове с местным «Торпедо» показала, что команда способна хорошо играть на чужих полях даже с лидерами, в числе которых находился и «Химик» из г. Дзержинска.

Выходя на поле, мы уже знали, что «Химик» состоит из опытных футболистов. Поэтому установка у нас была такая: удержатьничей счет в первой половине встречи и разить успех во второй за счет нагнетания темпа и усиления борьбы за каждый мяч на любом участке поля.

План игры, составленный тренерским советом, был выполнен: мы победили — 3:2.

Теперь о самой игре, которая началась с того, что уже на первой минуте Катков с моей подачи точно направил мяч в сетку ворот химиков. Этот гол был полной неожиданностью для наших противников, тем более, что в предыдущей встрече с нашими земляками из Подольска первый мяч также на первой минуте забили сами дзержинцы.

Лишь к середине тайма, после забитого гола в наши ворота, хозяева поля перехватили инициативу, и обороне люберчан во главе с Яковенко пришлось играть с полной отдачей сил. Благодаря умелым действиям наших защитников команда ушла на перерыв при счете 1:1.

Еще одна премьера

Несколько дней назад на любецком стадионе «Труд» впервые в этом сезоне была проведена встреча на первенство СССР по футболу дублирующих составов команд мастеров класса «А». На зеленое поле стадиона вышли футболисты двух столичных коллективов — «Торпедо» и «Динамо». Интересно, что в составе обеих команд многочисленные любители футбола увидели таких известных мастеров кожаного мяча, как Валентин Иванов, Борис Батанов, Валерий Фадеев, Георгий Рябов и другие. Но, несмотря на обилие столь громких имен, игра получилась малогородской. И главная причина, на мой взгляд, состояла в том, что у футболистов полностью отсутствовала та самая спортивная злость, без которой игра теряет всю свою остроту и, естественно, не может радовать зрителей. Единственный мяч, забитый во втором тайме в ворота «Торпедо» капитаном динамовцев Дудко, решил исход этого поединка.

Л. ЛЕОНIDOV.



Недавно в Москве закончились соревнования на Кубок СССР по личное первенство страны по спортивной гимнастике. Среди женщин большого успеха добилась 17-летняя спортсменка из Ленинграда Наташа Кучинская. Она завоевала Кубок СССР и первенство по нескольким видам упражнений,

С МОЛЬБЕРТОМ НА ОЗЕРЕ

ИЗ ИСТОРИИ
НАШЕГО РАЙОНА

Художник приходил на озеро каждый день. Любопытные прохожие останавливались за его спиной, но он не замечал их. Он писал долго и деловито. На холсте постепенно пропадали деревья: две березки, три осинки и ветла — все это на переднем плане. Дальше расстилалась водная гладь и лес на том берегу. Картина была полна движения: деревья склонялись и трепетали под ветром, по небу неслись ослепительные облака, по траве скользили быстрые тени.

— Великолепно! — шептали зрители.

Но художник недовольно морщился. Ему было за пятьдесят. Его полотна висели в музеях и галереях, его труды по истории искусства переводились на многие языки. Художник изучил все «измы» на свете, мог с любым поспорить о законах композиции, о применении красок. Но здесь, в Косине, на берегу Белого озера, он остро понимал, что картина ему не удается. И хотя он продолжал писать, но делал это без хорошей зарядки, без творческого

И вдруг во время одного из последних сеансов какой-то пацан, весь обнаженный, въехал на коне в воду, чуть не обдав столпив-

шихся людей брызгами.

— Стой, куда? — крикнул быль кто-то.

— Оставьте его! — живо пронес художник. Схватив кисть, он стал набрасывать на холст фигурку всадника.

«Я почувствовал, — вспоминал он впоследствии, — что это есть то самое, чего еще этюду не хватало, чтобы превратить его в картину. Эта человеческая подробность сразу зазвучала как и художническая. Картина в какой-то мере «запела».

Умер художник. Ненавистно, жив ли тот паренек. Но картина «На озере» до сих пор привлекает общее внимание, перепечатывается в книгах, находится в репродукциях.

Автор картины — Игорь Эммануилович Грабарь. Он родился в 1871 году в Будапеште, но его отец и мать были русины. Вздохи их часто обращались на восток. Дед художника бывал в Москве и ее окрестностях, и, возвращаясь, заводил у себя дома русские обычаи. Сам Игорь Эммануилович несколько лет провел в Подмосковье — неподалеку от Люберец.

Вот как он описывал 1924-й год в автобиографической книге «Моя жизнь».

«Принеся в Москву, я почувствовал, что изрядно устал и нуждаюсь в продолжительном отдыхе, почему снял дачу по Казанской дороге, в трех верстах от Томилина, в деревне Жилине, где прожил безвыездно два месяца. Здесь написал много этюдов, разошедшихся по разным музеям у нас и за границей. Лучшей из вещей была «Рябина»...»

Как создавалась эта «Рябина», прекрасно помнит наш земляк, художник, ныне пенсионер Алексей Иванович Важнов. Если вы приедете в село Жилино, Алексей Иванович покажет вам одноэтажный, просторный дом, который снимал в то лето Игорь Грабарь. Сейчас дом засел семьями работников Томилинской птицефабрики. Но вернемся в книге «Моя жизнь».

«В мае 1925 года у меня родился сын, и для детей надо было искать дачу. Поселились в Косине, по Казанской дороге, где меня соблазнили два красивых озера, Белое и Черное, и где мы прожили два лета».

За три сезона, проведенных в нашем районе, И. Грабарь запечатлев в целом ряде картин люберцкую природу. Это «Облачный день. Жилино», «На озере», «Церковь на озере», «Осень на озере», «Лодка на озере» и другие.

А. БЕЛОВ.

«Мы — русский народ»

НОВЫЙ
ФИЛЬМ

Этот цветной двухсерийный широкоэкраный фильм поставлен к 50-летию Советской власти режиссером В. Стровой по одноименному произведению писателя В. Вишневского.

История этого фильма необычна.

Почти тридцать лет назад, в начале 1936 года, автор «Оптимистической трагедии» и сценария фильма «Мы из Кронштадта» Вс. Вишневский начал работу над произведением, которое он назвал «роман-фильм». Основную идею писатель определил так: «Это тронулось в страшные битвы передовой отряд человечества. Он идет по льду среди опасностей, среди черных вод. За Советы. За революцию, за мир, за землю».

Фильм воспроизводит историческую обстановку в стране с февраля 1917 по февраль 1918 года на примере одного из полков царской армии. Но все события, происходящие в это время в России — отречение царя от престола, приход к власти Временного правительства, приезд Ленина в Петроград — отражаются в действиях друзей и врагов революции.

В роли солдата-большевика Орла в фильме снимался студент третьего курса Театрального училища имени Шукина Дмитрий Смирнов. Впервые

он снялся в фильме «Крепостная актриса» (князь Андрей).

Владимир Трещалов знаком зрителям по фильмам «Битва в пути» (Сергей Сурбин), «Я купил папу» (папа) и другим.

Полковника Бутурлина играет Михаил Болдуин, создавший на сцене МХАТ много запоминающихся образов.

Роль фельдфебеля Варварина исполняет артист Центральной студии киноактера «Мосфильм», заслуженный артист РСФСР Станислав Чекан.

Новый фильм «Мы — русский народ» демонстрируется в кинотеатре «Планета».

ТЕЛЕВИДЕНИЕ

ПОНЕДЕЛЬНИК, 13 ИЮНЯ

ПЕРВАЯ ПРОГРАММА

16.25 Программа передач.

16.30 Для школьников. Музыкальная программа.

18.00 Телевизионные новости.

18.35 «Голы, очки, секунды».

18.30 Решения XXIII слета КПСС в жизни! «Сельская новь».

19.00 Первенство СССР по футболу. «Динамо» (Мн) — «Шахтер» (Д).

20.45 Телевизионные новости.

21.00 В. Пистоленко — «Бегут дороги». Премьера-спектакля.

22.20 На III Международном конкурсе им. П. И. Чайковского.

ВТОРАЯ ПРОГРАММА

18.30 Московские новости.

19.00 «По страницам истории советского театра».

20.15 «Голы, очки, секунды».

20.30 «Спокойной ночи, малыши!»

20.40 «Стройка и ее поставщики».

21.20 «Русский народный оркестр им. В. Аандреева».

22.10 «Книга старого Вельмурада». Телесериал.

22.45 Телевизионные новости.

Среди мужчин Кубок СССР завоевал московский спортсмен Михаил Воронин. Он также был первым на колыцах и в вольных упражнениях.

На снимках: вверху — Н. Кучинская выполняет вольные упражнения. В этом виде она завоевала звание чемпионки СССР.

Внизу — М. Воронин выполняет упражнения на колыцах. В этом виде он занял 1-е место и завоевал звание чемпиона СССР.

Сегодня и завтра фильмы: «Мы — русский народ», «Совесть», «Петух».

В КИНОТЕАТРЕ «ОРБИТА»

Сегодня и завтра фильм «Тобаго» меняет курс.

В МАЛАХОВСКОМ КИНОТЕАТРЕ

Сегодня и завтра фильмы: «Таежный десант», «Стряпуха».

В ДОМЕ КУЛЬТУРЫ ЗАВОДА ИМ. УХОМОВСКОГО

Сегодня фильм «Девичья весна», нач. в 19, 19 и 21 час., завтра — «Сорок первый», нач. в 19 и 21 час., для детей в 16 час. «Марите».

Адрес редакции: г. Люберец, Октябрьский пр., 150. Телефоны: редактора — 3-27-31, заместителя редактора — 3-14-72, промышленно-спортивного отдела — 3-27-35, отделов сельского хозяйства, писем, общественной приемной, бухгалтерии — 3-27-07. Из Москвы — АЖ и далее нужный номер.

Редактор А. Г. РЫЖКОВ.



Л04431 Люберецкая типография Тир. 12600 Зак. 2079